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Ⅰ 調査概要 

 

１ 調査の目的と実施概要 
 

（１）調査の目的 

本調査は、総合計画及び総合戦略等の策定にあたり、住民の皆さんの意見等を収集

し、計画の基礎資料とすることを目的として実施しました。 
 
 

（２）実施概要 

本調査の対象及び配付、回収状況は、以下のとおりとなっています。 
 

《 調 査 概 要 》 

○ 調 査 対 象：町内にお住まいの小学生・中学生 

○ 抽 出 方 法：調査対象より 100名を無作為抽出 

○ 調 査 内 容： 1. 回答者自身のことについて 

2. 小坂町のことについて 

3. ふだんの暮らしのことについて 

4. 小坂町のこれからのまちづくりについて 

○ 調 査 期 間：令和 7年（2025年）1～2月 

○ 調 査 方 法：郵送配付・回収 

○ 配付・回収： 

配付数 回収数 未回収票数 回収率 

100 票 
90 票 

（小学生：33 票 
中学生：57 票） 

10 票 90.0％ 
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２ 集計結果を読む際の留意事項 
 

この調査の集計結果を読む際の留意事項は以下のとおりです。 
 

《 留 意 事 項 》 

 

○ 調査結果の図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で示しています。 

○ 調査結果の図表に示す「n」は「Number of case」の略で、構成比算出の母数、

つまり、当該設問の回答者数（限定設問においては該当者数）を示しています。 

○ 設問には、当該設問に回答した人のみが答える「限定設問」があり、この場合の

「n」（該当者数）は回答者数全数より少ない場合があります。 

○ 図表の構成比（百分率）は、回答者数（限定設問においては該当者数）を 100％

として算出しており、本文及び図表の構成比（百分率）は小数点第 2 位以下を四

捨五入し、小数点第 1 位までを表記しています。 

（※四捨五入のため、単数回答（複数の選択肢から 1 つの選択肢を選ぶ方式）であ

っても各比率の合計が 100.0％とならない場合があります。） 

○ 複数回答の設問では、各比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

○ 図表中の「0.0」、「－」は、四捨五入の結果、または回答者が皆無であることを

示しています。 

○ 属性別分析結果において、構成比算出の母数（属性ごとの回答者数）が少数になる

場合、各比率は統計的な誤差の大きい可能性があるため、比率の取り扱いに注意す

る必要があります｡（分析の軸とした調査回答者の属性（年齢別、居住地域別など）

でｎが少ないもの（10 人未満を目安）は、分析の対象から外す場合があります。） 

○ 選択肢の語句が長い場合、本文中及び図表中で省略した表現を用いている場合があ

ります。 

○ 集計結果の構成比を割合で表記する際は、下記のとおりとします。 

（例）40％台 
 

表記 4 割 4 割強 4 割台半ば 5 割近く 5 割 

範囲 40.0～40.9％ 41.0～43.9％ 44.0～45.9％ 46.0～48.9％ 49.0～49.9％ 
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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者自身のことについて 
 

（１）回答者の属性 

問 次のことについて、あなたにあてはまる番号に○をつけてください。 

【 各項目、1つに○ 】 
 

① 性別 

○ 性別について、「男性」が 43.3％、「女性」が 45.6％となっています。 
 

図表 性別 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 男性 39 43.3％ 

2 女性 41 45.6％ 

  無回答 10 11.1％ 

 

② 学年 

○ 学年について、「小学 5 年生」「中学 1 年生」「中学 2 年生」が同率で 18.9％と最

も高くなっています。 
 

図表 学年 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 小学 5 年生 17 18.9％ 

2 小学 6 年生 15 16.7％ 

3 中学 1 年生 17 18.9％ 

4 中学 2 年生 17 18.9％ 

5 中学 3 年生 16 17.8％ 

  無回答 8 8.9％ 

43.3 45.6 11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

問1(1) 性別

ｎ

ｎ=90

18.9 

16.7 

18.9 

18.9 

17.8 

8.9 

0% 20% 40% 60% 80%

小学5年生

小学6年生

中学1年生

中学2年生

中学3年生

無回答

ｎ=90

問1(2) 学年
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２ 小坂町のことについて 
 

（１）町への評価 

問 小坂町についてどう思いますか。【 それぞれの項目であてはまるもの 1つに○ 】 
 

○ 町への評価について、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」を合わせた“そう

思う”と評価された割合が高い項目は、（1）自然が豊かなまちが 86.6％と最も高

くなっています。 

○ 一方で、「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」を合わせた“そう思わ

ない”と評価された割合が最も高い項目は、（2）にぎやかなまちが 22.2％と最も

高くなっています 
 

図表 町への評価 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

   回答数 構成比 

(1) 自然が豊かなまち 

1 そう思う 65 72.2％ 

2 どちらかといえばそう思う 13 14.4％ 

3 どちらともいえない 2 2.2％ 

4 どちらかといえばそう思わない 2 2.2％ 

5 そう思わない 0 0.0％ 

無回答 8 8.9％ 

(2) にぎやかなまち 

1 そう思う 15 16.7％ 

2 どちらかといえばそう思う 21 23.3％ 

3 どちらともいえない 24 26.7％ 

4 どちらかといえばそう思わない 13 14.4％ 

5 そう思わない 7 7.8％ 

無回答 10 11.1％ 

72.2

16.7

32.2

40.0

55.6

24.4

14.4

23.3

28.9

36.7

24.4

30.0

2.2

26.7

20.0

10.0

8.9

25.6

2.2

14.4

7.8

2.2

0.0

5.6

0.0

7.8

1.1

1.1

1.1

3.3

8.9

11.1

10.0

10.0

10.0

11.1

(1) 自然が豊かなまち

(2) にぎやかなまち

(3) 生活しやすいまち

(4) 安心・安全なまち

(5) 昔からのお祭りや歴史のあるまち

(6) まわりの大人が声をかけてくれるまち

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

ｎ=90
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   回答数 構成比 

(3) 生活しやすいまち 

1 そう思う 29 32.2％ 

2 どちらかといえばそう思う 26 28.9％ 

3 どちらともいえない 18 20.0％ 

4 どちらかといえばそう思わない 7 7.8％ 

5 そう思わない 1 1.1％ 

無回答 9 10.0％ 

(4) 安心安全なまち 

1 そう思う 36 40.0％ 

2 どちらかといえばそう思う 33 36.7％ 

3 どちらともいえない 9 10.0％ 

4 どちらかといえばそう思わない 2 2.2％ 

5 そう思わない 1 1.1％ 

無回答 9 10.0％ 

(5) 昔からのお祭りや歴史のあるまち 

1 そう思う 50 55.6％ 

2 どちらかといえばそう思う 22 24.4％ 

3 どちらともいえない 8 8.9％ 

4 どちらかといえばそう思わない 0 0.0％ 

5 そう思わない 1 1.1％ 

無回答 9 10.0％ 

(6) 
まわりの大人が声をかけてくれる
まち 

1 そう思う 22 24.4％ 

2 どちらかといえばそう思う 27 30.0％ 

3 どちらともいえない 23 25.6％ 

4 どちらかといえばそう思わない 5 5.6％ 

5 そう思わない 3 3.3％ 

無回答 10 11.1％ 

 

① 自然が豊かなまち 

 

○ 性別・学年別でみると、各属性とも“そう思う”と回答した割合が 8 割以上と高く

なっています。 

 
図表 自然が豊かなまち（性別・学年別） 

 

 

“そう思う” 
どちらとも

いえない 

“そう思わない” 

無回答 

そう思う 
どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない 
そう思わない 

男性(n=39) 79.5％ 15.4％ 2.6％ 2.6％ 0.0％ 0.0％ 

女性(n=41) 73.2％ 17.1％ 2.4％ 2.4％ 0.0％ 4.9％ 

小学 5 年生(n=17) 64.7％ 23.5％ 11.8％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 80.0％ 20.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 64.7％ 29.4％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 5.9％ 

中学 2 年生(n=17) 82.4％ 0.0％ 0.0％ 11.8％ 0.0％ 5.9％ 

中学 3 年生(n=16) 93.8％ 6.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 
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② にぎやかなまち 

 

○ 性別・学年別でみると、小学 5 年生は“そう思う”が 76.5％と、他属性と比較し

割合が高くなっています。 

 
図表 にぎやかなまち（性別・学年別） 

 
 

 

“そう思う” 
どちらとも

いえない 

“そう思わない” 

無回答 

そう思う 
どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない 
そう思わない 

男性(n=39) 23.1％ 25.6％ 23.1％ 12.8％ 12.8％ 2.6％ 

女性(n=41) 12.2％ 22.0％ 34.1％ 19.5％ 4.9％ 7.3％ 

小学 5 年生(n=17) 29.4％ 47.1％ 11.8％ 0.0％ 11.8％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 13.3％ 33.3％ 33.3％ 13.3％ 6.7％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 29.4％ 17.6％ 29.4％ 17.6％ 0.0％ 5.9％ 

中学 2 年生(n=17) 0.0％ 11.8％ 47.1％ 5.9％ 17.6％ 17.6％ 

中学 3 年生(n=16) 12.5％ 12.5％ 25.0％ 43.8％ 6.3％ 0.0％ 

 

③ 生活しやすいまち 

 

○ 性別でみると、“そう思う”と回答した男性は 71.8％、女性は 56.1％となってい

ます。 

 
図表 生活しやすいまち（性別・学年別） 

 

 

“そう思う” 
どちらとも

いえない 

“そう思わない” 

無回答 

そう思う 
どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない 
そう思わない 

男性(n=39) 38.5％ 33.3％ 17.9％ 5.1％ 2.6％ 2.6％ 

女性(n=41) 31.7％ 24.4％ 26.8％ 12.2％ 0.0％ 4.9％ 

小学 5 年生(n=17) 58.8％ 23.5％ 17.6％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 33.3％ 53.3％ 0.0％ 13.3％ 0.0％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 35.3％ 11.8％ 35.3％ 11.8％ 0.0％ 5.9％ 

中学 2 年生(n=17) 23.5％ 29.4％ 29.4％ 5.9％ 0.0％ 11.8％ 

中学 3 年生(n=16) 18.8％ 37.5％ 25.0％ 12.5％ 6.3％ 0.0％ 
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④ 安心安全なまち 

 

○ 性別・学年別でみると、中学 2 年生は“そう思う”が 70.6％と、他属性と比較し

割合が低くなっています。 

 
図表 安心安全なまち（性別・学年別） 

 

 

“そう思う” 
どちらとも

いえない 

“そう思わない” 

無回答 

そう思う 
どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない 
そう思わない 

男性(n=39) 38.5％ 43.6％ 12.8％ 2.6％ 0.0％ 2.6％ 

女性(n=41) 43.9％ 36.6％ 9.8％ 2.4％ 2.4％ 4.9％ 

小学 5 年生(n=17) 47.1％ 29.4％ 17.6％ 5.9％ 0.0％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 33.3％ 60.0％ 6.7％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 29.4％ 52.9％ 5.9％ 5.9％ 0.0％ 5.9％ 

中学 2 年生(n=17) 41.2％ 29.4％ 11.8％ 0.0％ 5.9％ 11.8％ 

中学 3 年生(n=16) 56.3％ 31.3％ 12.5％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 

 

⑤ 昔からのお祭りや歴史のあるまち 

 

○ 性別・学年別でみると、各属性とも“そう思う”と回答した割合が 8 割以上と高く

なっています。 

 
図表 昔からのお祭りや歴史のあるまち（性別・学年別） 

 

 

“そう思う” 
どちらとも

いえない 

“そう思わない” 

無回答 

そう思う 
どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない 
そう思わない 

男性(n=39) 56.4％ 33.3％ 7.7％ 0.0％ 0.0％ 2.6％ 

女性(n=41) 61.0％ 19.5％ 12.2％ 0.0％ 2.4％ 4.9％ 

小学 5 年生(n=17) 47.1％ 35.3％ 17.6％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 66.7％ 20.0％ 13.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 58.8％ 23.5％ 11.8％ 0.0％ 0.0％ 5.9％ 

中学 2 年生(n=17) 47.1％ 35.3％ 0.0％ 0.0％ 5.9％ 11.8％ 

中学 3 年生(n=16) 75.0％ 18.8％ 6.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 
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⑥ まわりの大人が声をかけてくれるまち 

 

○ 性別・学年別でみると、中学 2 年生は“そう思う”が 35.3％と、他属性と比較し

割合が低くなっています。 

 
図表 まわりの大人が声をかけてくれるまち（性別・学年別） 

 

 

“そう思う” 
どちらとも

いえない 

“そう思わない” 

無回答 

そう思う 
どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない 
そう思わない 

男性(n=39) 33.3％ 28.2％ 25.6％ 5.1％ 2.6％ 5.1％ 

女性(n=41) 17.1％ 39.0％ 26.8％ 7.3％ 4.9％ 4.9％ 

小学 5 年生(n=17) 11.8％ 35.3％ 35.3％ 11.8％ 5.9％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 33.3％ 33.3％ 20.0％ 13.3％ 0.0％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 29.4％ 41.2％ 23.5％ 0.0％ 0.0％ 5.9％ 

中学 2 年生(n=17) 5.9％ 29.4％ 41.2％ 0.0％ 5.9％ 17.6％ 

中学 3 年生(n=16) 43.8％ 25.0％ 18.8％ 6.3％ 6.3％ 0.0％ 
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（２）町の自慢できる要素 

問 小坂町の良さや特に自慢できるところはありますか。【 3つまでに○ 】 
 

○ 町の自慢できる要素について、「緑が多く、水や空気がきれい」が 63.3％と最も高

くなっています。次いで「十和田湖や明治百年通りなどの景観」が 55.6％、「はち

みつやブドウ・ワインなどの特産品」が 51.1％となっています。 
 

図表 町の自慢できる要素 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 緑が多く、水や空気がきれい 57 63.3％ 

2 静かでのんびりしている 30 33.3％ 

3 季節の変化が感じられる 31 34.4％ 

4 隣近所との仲が良い 10 11.1％ 

5 犯罪や事故が少なく、安心して暮らせる 29 32.2％ 

6 十和田湖や明治百年通りなどの景観 50 55.6％ 

7 はちみつやブドウ・ワインなどの特産品 46 51.1％ 

8 その他 0 0.0％ 

9 特にない 0 0.0％ 

  無回答 4 4.4％ 

 

63.3 

55.6 

51.1 

34.4 

33.3 

32.2 

11.1 

0.0 

0.0 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80%

緑が多く、水や空気がきれい

十和田湖や明治百年通りなどの景観

はちみつやブドウ・ワインなどの特産品

季節の変化が感じられる

静かでのんびりしている

犯罪や事故が少なく、安心して暮らせる

隣近所との仲が良い

その他

特にない

無回答

ｎ=90

問3 小坂町の良さや特に自慢できるところ

※グラフは上位順 
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○ 性別・学年別でみると、女性・小学 5 年生・中学 1 年生は「十和田湖や明治百年通

りなどの景観」がそれぞれ最も高くなっています。 

 
図表 町の自慢できる要素（性別・学年別：上位 3 項目） 

 

 第 1 位 第 2 位 第 3 位 

男性(n=39) 
緑が多く、水や空気がきれい 

十和田湖や明治百年通りなどの景観・ 

はちみつやブドウ・ワインなどの特産品 

71.8％ 51.3％（同率） 

女性(n=41) 

十和田湖や明治百年通り 

などの景観 
緑が多く、水や空気がきれい 

はちみつやブドウ・ワイン 

などの特産品 

70.7％ 61.0％ 56.1％ 

小学 5 年生(n=17) 

十和田湖や明治百年通り 

などの景観 

緑が多く、水や空気がきれい・ 

はちみつやブドウ・ワインなどの特産品 

70.6％ 58.8％（同率） 

小学 6 年生(n=15) 
緑が多く、水や空気がきれい 

犯罪や事故が少なく、安心して暮らせる・ 

はちみつやブドウ・ワインなどの特産品 

80.0％ 53.3％（同率） 

中学 1 年生(n=17) 

十和田湖や明治百年通り 

などの景観 
緑が多く、水や空気がきれい 

はちみつやブドウ・ワイン 

などの特産品 

70.6％ 58.8％ 52.9％ 

中学 2 年生(n=17) 
緑が多く、水や空気がきれい 

十和田湖や明治百年通り 

などの景観 

静かでのんびりしている・ 

はちみつやブドウ・ワイン 

などの特産品 

52.9％ 52.9％ 47.1％（同率） 

中学 3 年生(n=16) 
緑が多く、水や空気がきれい 

十和田湖や明治百年通り 

などの景観 

はちみつやブドウ・ワイン 

などの特産品 

87.5％ 62.5％ 50.0％ 
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（３）町内のイベントへの参加状況 

問 町内のイベント・祭りなどで、あなたが「参加または行ったことがある」ものはありま

すか。【 あてはまるものすべてに○ 】 
 

○ 町内のイベントへの参加状況について、「アカシアまつり」が 96.7％と最も高くな

っています。次いで「小坂七夕祭」が 95.6％、「クリスマスマーケット in 小坂」

が 94.4％となっています。 
 

図表 町内のイベントへの参加状況 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 アカシアまつり 87 96.7％ 

2 十和田湖湖水まつり 26 28.9％ 

3 小坂七夕祭 86 95.6％ 

4 小坂・鉄道まつり 16 17.8％ 

5 クリスマスマーケット in 小坂 85 94.4％ 

6 十和田湖冬物語 34 37.8％ 

7 参加または行ったことはない 1 1.1％ 

  無回答 2 2.2％ 

 

96.7 

95.6 

94.4 

37.8 

28.9 

17.8 

1.1 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

アカシアまつり

小坂七夕祭

クリスマスマーケットin小坂

十和田湖冬物語

十和田湖湖水まつり

小坂・鉄道まつり

参加または行ったことはない

無回答

ｎ=90

問5 町内のイベント・祭りなどで、「参加または行ったことがある」もの

※グラフは上位順 
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○ 性別・学年別でみると、各属性とも回答全体と同様に「アカシアまつり」を最上位

に挙げています。 

 
図表 町内のイベントへの参加状況（性別・学年別：上位 3 項目） 

 

 第 1 位 第 2 位 第 3 位 

男性(n=39) 
アカシアまつり 小坂七夕祭・クリスマスマーケット in 小坂 

97.4％ 94.9％（同率） 

女性(n=41) 
アカシアまつり・小坂七夕祭 

クリスマスマーケット 

in 小坂 

100.0％（同率） 97.6％ 

小学 5 年生(n=17) 
アカシアまつり・小坂七夕祭・クリスマスマーケット in 小坂 

100.0％（同率） 

小学 6 年生(n=15) 
アカシアまつり・小坂七夕祭 

クリスマスマーケット 

in 小坂 

100.0％（同率） 93.3％ 

中学 1 年生(n=17) 
アカシアまつり・小坂七夕祭 

クリスマスマーケット 

in 小坂 

100.0％（同率） 94.1％ 

中学 2 年生(n=17) 
アカシアまつり・小坂七夕祭・クリスマスマーケット in 小坂 

94.1％（同率） 

中学 3 年生(n=16) 

アカシアまつり・ 

クリスマスマーケット in 小坂 
小坂七夕祭 

100.0％（同率） 93.8％ 
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（４）町が好きか 

問 小坂町が好きですか。【 1つに○ 】 
 

○ 町が好きかについて、「好き」（47.8％）、「どちらかといえば好き」（37.8％）を合

わせた 8 割台半ば（85.6％）の方は“好き※”と感じている一方で、「どちらかと

いえば好きじゃない」（3.3％）、「好きじゃない」（2.2％）を合わせた1割未満（5.5％）

の方は“好きじゃない※”と感じています。 

○ また、「わからない」は 6.7％となっています。 

 
図表 町が好きか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 好き 43 47.8％ 

2 どちらかといえば好き 34 37.8％ 

3 わからない 6 6.7％ 

4 どちらかといえば好きじゃない 3 3.3％ 

5 好きじゃない 2 2.2％ 

  無回答 2 2.2％ 

※“好き”：「好き」、「どちらかといえば好き」と回答した方 

※“好きじゃない”：「どちらかといえば好きじゃない」、「好きじゃない」と回答した方 
 

○ 性別・学年別でみると、小学 5 年生は“好きじゃない”が 17.6％と、他属性と比

較し割合が高くなっています。 

 
図表 町が好きか（性別・学年別） 

 

 

“好き” 

わからない 

“好きじゃない” 

無回答 

好き 
どちらかと 

いえば好き 

どちらかと 

いえば 

好きじゃない 

好きじゃない 

男性(n=39) 38.5％ 51.3％ 5.1％ 2.6％ 2.6％ 0.0％ 

女性(n=41) 51.2％ 31.7％ 9.8％ 4.9％ 2.4％ 0.0％ 

小学 5 年生(n=17) 47.1％ 29.4％ 5.9％ 17.6％ 0.0％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 40.0％ 53.3％ 0.0％ 0.0％ 6.7％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 47.1％ 35.3％ 17.6％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 

中学 2 年生(n=17) 58.8％ 29.4％ 5.9％ 0.0％ 5.9％ 0.0％ 

中学 3 年生(n=16) 31.3％ 62.5％ 6.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 

47.8 37.8 6.7

3.3
2.2
2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好き どちらかといえば好き

わからない どちらかといえば好きじゃない

好きじゃない 無回答

問6 小坂町が好きか

ｎ

ｎ=90
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（５）町の住みやすさ 

問 小坂町は住みやすいですか。【 1つに○ 】 
 

○ 町の住みやすさについて、「住みやすい」（40.0％）、「どちらかといえば住みやすい」

（40.0％）を合わせた 8 割（80.0％）の方は“住みやすい※”と感じている一方

で、「どちらかといえば住みにくい」（6.7％）、「住みにくい」（3.3％）を合わせた

1 割（10.0％）の方は“住みにくい※”と感じています。 

○ また、「わからない」は 7.8％となっています。 

 
図表 町の住みやすさ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 住みやすい 36 40.0％ 

2 どちらかといえば住みやすい 36 40.0％ 

3 わからない 7 7.8％ 

4 どちらかといえば住みにくい 6 6.7％ 

5 住みにくい 3 3.3％ 

 無回答 2 2.2％ 

※“住みやすい”：「住みやすい」、「どちらかといえば住みやすい」と回答した方 

※“住みにくい”：「どちらかといえば住みにくい」、「住みにくい」と回答した方 
 

○ 性別・学年別でみると、小学 6 年生は“住みやすい”が 93.3％と、他属性と比較

し割合が高くなっています。 

 
図表 町の住みやすさ（性別・学年別） 

 

 

“住みやすい” 

わからない 

“住みにくい” 

無回答 

住みやすい 
どちらかといえ

ば住みやすい 

どちらかといえ

ば住みにくい 
住みにくい 

男性(n=39) 46.2％ 33.3％ 5.1％ 10.3％ 5.1％ 0.0％ 

女性(n=41) 34.1％ 46.3％ 12.2％ 4.9％ 2.4％ 0.0％ 

小学 5 年生(n=17) 41.2％ 35.3％ 11.8％ 11.8％ 0.0％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 60.0％ 33.3％ 0.0％ 6.7％ 0.0％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 47.1％ 35.3％ 17.6％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 

中学 2 年生(n=17) 35.3％ 41.2％ 5.9％ 11.8％ 5.9％ 0.0％ 

中学 3 年生(n=16) 18.8％ 56.3％ 6.3％ 6.3％ 12.5％ 0.0％ 

40.0 40.0 7.8 6.7

3.3 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすい どちらかといえば住みやすい

わからない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答

問7 小坂町は住みやすいか

ｎ

ｎ=90
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（６）居住意向 

問 これからも小坂町に住みたいと思いますか。【 1つに○ 】 
 

○ 居住意向について、「住みたい」（18.9％）、「どちらかといえば住みたい」（25.6％）

を合わせた 4 割台半ば（44.5％）の方は“住みたい※”と感じている一方で、「ど

ちらかといえば住みたくない」（12.2％）、「住みたくない」（3.3％）を合わせた 1

割台半ば（15.5％）の方は“住みたくない※”と感じています。 

○ また、「わからない」は 37.8％となっています。 

 
図表 居住意向 

 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 住みたい 17 18.9％ 

2 どちらかといえば住みたい 23 25.6％ 

3 わからない 34 37.8％ 

4 どちらかといえば住みたくない 11 12.2％ 

5 住みたくない 3 3.3％ 

  無回答 2 2.2％ 

※“住みたい”：「住みたい」、「どちらかといえば住みたい」と回答した方 

※“住みたくない”：「どちらかといえば住みたくない」、「住みたくない」と回答した方 
 

○ 性別・学年別でみると、小学 6 年生は“住みたい”が 73.3％と、他属性と比較し

割合が高くなっています。 

 
図表 居住意向（性別・学年別） 

 

 

“住みたい” 

わからない 

“住みたくない” 

無回答 

住みたい 
どちらかと 

いえば住みたい 

どちらかといえ

ば住みたくない 
住みたくない 

男性(n=39) 23.1％ 23.1％ 43.6％ 5.1％ 5.1％ 0.0％ 

女性(n=41) 14.6％ 24.4％ 36.6％ 22.0％ 2.4％ 0.0％ 

小学 5 年生(n=17) 23.5％ 17.6％ 47.1％ 5.9％ 5.9％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 33.3％ 40.0％ 20.0％ 6.7％ 0.0％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 17.6％ 29.4％ 29.4％ 23.5％ 0.0％ 0.0％ 

中学 2 年生(n=17) 17.6％ 17.6％ 47.1％ 11.8％ 5.9％ 0.0％ 

中学 3 年生(n=16) 6.3％ 18.8％ 50.0％ 18.8％ 6.3％ 0.0％ 

 

18.9 25.6 37.8 12.2

3.3 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みたい どちらかといえば住みたい

わからない どちらかといえば住みたくない

住みたくない 無回答

問8 これからも小坂町に住みたいと思うか

ｎ

ｎ=90
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３ ふだんの暮らしのことについて 
 

（１）平日の過ごし方 

問 あなたの平日のおもな過ごし方をお聞かせください。【 それぞれ 3つまでに○ 】 
 

○ 平日の過ごし方について、「家で勉強している」が 80.0％と最も高くなっています。

次いで「部活動(クラブ活動)をしている」が 57.8％、「自分や友だちの家で遊ぶ」

が 24.4％となっています。 
 

図表 平日の過ごし方 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 部活動(クラブ活動)をしている 52 57.8％ 

2 自分や友だちの家で遊ぶ 22 24.4％ 

3 セパームや公民館、図書館に行く 18 20.0％ 

4 家のお手伝いをしている 21 23.3％ 

5 家で勉強している 72 80.0％ 

6 塾に行っている(小坂鉱山の子未来塾以外) 19 21.1％ 

7 習いごとに行っている 16 17.8％ 

8 買い物に行っている 11 12.2％ 

9 自治会や子ども会などの地域の活動に参加している 2 2.2％ 

10 運動会や盆踊りなどの地元の行事やイベントに参加している 3 3.3％ 

11 特に何もしていない 1 1.1％ 

12 その他 4 4.4％ 

  無回答 0 0.0％ 

 

80.0 

57.8 

24.4 

23.3 

21.1 

20.0 

17.8 

12.2 

3.3 

2.2 

1.1 

4.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家で勉強している

部活動(クラブ活動)をしている

自分や友だちの家で遊ぶ

家のお手伝いをしている

塾に行っている(小坂鉱山の子未来塾以外)

セパームや公民館、図書館に行く

習いごとに行っている

買い物に行っている

運動会や盆踊りなどの地元の行事やイベントに参加している

自治会や子ども会などの地域の活動に参加している

特に何もしていない

その他

無回答

ｎ=90

問9 平日のおもな過ごし方

※グラフは上位順 
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○ 性別・学年別でみると、中学 1 年生・中学 2 年生は「部活動(クラブ活動)をしてい

る」をそれぞれ最上位に挙げています。 

 
図表 平日の過ごし方（性別・学年別：上位 3 項目） 

 

 第 1 位 第 2 位 第 3 位 

男性(n=39) 
家で勉強している 

部活動(クラブ活動)をして

いる 
自分や友だちの家で遊ぶ 

69.2％ 48.7％ 35.9％ 

女性(n=41) 
家で勉強している 

部活動(クラブ活動)をして

いる 

塾に行っている 

(小坂鉱山の子未来塾以外) 

90.2％ 70.7％ 29.3％ 

小学 5 年生(n=17) 
家で勉強している 

部活動(クラブ活動)をして

いる 

家のお手伝いをしている・ 

習いごとに行っている 

70.6％ 58.8％ 29.4％（同率） 

小学 6 年生(n=15) 
家で勉強している 自分や友だちの家で遊ぶ 

部活動(クラブ活動)をして

いる 

66.7％ 60.0％ 46.7％ 

中学 1 年生(n=17) 

部活動(クラブ活動)をしている・ 

家で勉強している 

塾に行っている 

(小坂鉱山の子未来塾以外) 

88.2％（同率） 35.3％ 

中学 2 年生(n=17) 

部活動(クラブ活動)をして

いる 
家で勉強している 家のお手伝いをしている 

94.1％ 88.2％ 23.5％ 

中学 3 年生(n=16) 
家で勉強している 

セパームや公民館、図書館に

行く 

自分や友だちの家で遊ぶ・ 

家のお手伝いをしている・ 

塾に行っている 

(小坂鉱山の子未来塾以外) 

87.5％ 37.5％ 25.0％（同率） 
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（２）休日の過ごし方 

問 あなたの休日のおもな過ごし方をお聞かせください。【 それぞれ 3つまでに○ 】 
 

○ 休日の過ごし方について、「家で勉強している」が 78.9％と最も高くなっています。

次いで「買い物に行っている」が 53.3％、「部活動(クラブ活動)をしている」が

41.1％となっています。 
 

図表 休日の過ごし方 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 部活動(クラブ活動)をしている 37 41.1％ 

2 自分や友だちの家で遊ぶ 28 31.1％ 

3 セパームや公民館、図書館に行く 12 13.3％ 

4 家のお手伝いをしている 21 23.3％ 

5 家で勉強している 71 78.9％ 

6 塾に行っている(小坂鉱山の子未来塾以外) 3 3.3％ 

7 習いごとに行っている 9 10.0％ 

8 買い物に行っている 48 53.3％ 

9 自治会や子ども会などの地域の活動に参加している 3 3.3％ 

10 運動会や盆踊りなどの地元の行事やイベントに参加している 6 6.7％ 

11 特に何もしていない 1 1.1％ 

12 その他 8 8.9％ 

  無回答 0 0.0％ 

 

78.9 

53.3 

41.1 

31.1 

23.3 

13.3 

10.0 

6.7 

3.3 

3.3 

1.1 

8.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

家で勉強している

買い物に行っている

部活動(クラブ活動)をしている

自分や友だちの家で遊ぶ

家のお手伝いをしている

セパームや公民館、図書館に行く

習いごとに行っている

運動会や盆踊りなどの地元の行事やイベントに参加している

塾に行っている(小坂鉱山の子未来塾以外)

自治会や子ども会などの地域の活動に参加している

特に何もしていない

その他

無回答

ｎ=90

問9 休日のおもな過ごし方

※グラフは上位順 
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○ 性別・学年別でみると、小学 6 年生は「自分や友だちの家で遊ぶ」が 66.7％と最

も高くなっています。 

 
図表 休日の過ごし方（性別・学年別：上位 3 項目） 

 

 第 1 位 第 2 位 第 3 位 

男性(n=39) 
家で勉強している 買い物に行っている 自分や友だちの家で遊ぶ 

71.8％ 46.2％ 43.6％ 

女性(n=41) 
家で勉強している 買い物に行っている 

部活動(クラブ活動)をして

いる 

85.4％ 61.0％ 46.3％ 

小学 5 年生(n=17) 
家で勉強している 買い物に行っている 

部活動(クラブ活動)をして

いる 

76.5％ 41.2％ 35.3％ 

小学 6 年生(n=15) 
自分や友だちの家で遊ぶ 家で勉強している 買い物に行っている 

66.7％ 60.0％ 53.3％ 

中学 1 年生(n=17) 
家で勉強している 

部活動(クラブ活動)をして

いる 
買い物に行っている 

82.4％ 76.5％ 52.9％ 

中学 2 年生(n=17) 

部活動(クラブ活動)をしている・ 

家で勉強している 
買い物に行っている 

82.4％（同率） 64.7％ 

中学 3 年生(n=16) 
家で勉強している 買い物に行っている 自分や友だちの家で遊ぶ 

93.8％ 56.3％ 43.8％ 
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（３）学校の勉強が好きか 

問 学校の勉強は好きですか。【 1つに○ 】 
 

○ 学校の勉強が好きかについて「好き」（10.0％）、「どちらかといえば好き」（33.3％）

を合わせた 4 割強（43.3％）の方は“好き※”と感じている一方で、「どちらかと

いえば好きじゃない」（24.4％）、「好きじゃない」（17.8％）を合わせた 4 割強

（42.2％）の方は“好きじゃない※”と感じています。 

○ また、「わからない」は 14.4％となっています。 

 
図表 学校の勉強が好きか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 好き 9 10.0％ 

2 どちらかといえば好き 30 33.3％ 

3 わからない 13 14.4％ 

4 どちらかといえば好きじゃない 22 24.4％ 

5 好きじゃない 16 17.8％ 

  無回答 0 0.0％ 

※“好き”：「好き」、「どちらかといえば好き」と回答した方 

※“好きじゃない”：「どちらかといえば好きじゃない」、「好きじゃない」と回答した方 
 

○ 性別・学年別でみると、小学 6 年生は「好き」が 26.7％と、他属性と比較し割合

が低くなっています。 

 
図表 学校の勉強が好きか（性別・学年別） 

 

 

“好き” 

わからない 

“好きじゃない” 

無回答 

好き 
どちらかと 

いえば好き 

どちらかと 

いえば好きじゃ

ない 

好きじゃない 

男性(n=39) 7.7％ 33.3％ 12.8％ 28.2％ 17.9％ 0.0％ 

女性(n=41) 7.3％ 34.1％ 14.6％ 26.8％ 17.1％ 0.0％ 

小学 5 年生(n=17) 5.9％ 35.3％ 0.0％ 29.4％ 29.4％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 6.7％ 20.0％ 20.0％ 26.7％ 26.7％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 11.8％ 41.2％ 23.5％ 23.5％ 0.0％ 0.0％ 

中学 2 年生(n=17) 11.8％ 23.5％ 11.8％ 35.3％ 17.6％ 0.0％ 

中学 3 年生(n=16) 6.3％ 43.8％ 18.8％ 18.8％ 12.5％ 0.0％ 

10.0 33.3 14.4 24.4 17.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好き どちらかといえば好き

わからない どちらかといえば好きじゃない

好きじゃない 無回答

問10 学校の勉強は好きか

ｎ

ｎ=90
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（４）家で学校のことを話すか 

問 家で学校のことを話していますか。【 1つに○ 】 
 

○ 家で学校のことを話すかについて、「毎日、話している」が 41.1％、「毎日ではな

いが、話している」が 53.3％、「ほとんど話していない」が 5.6％となっています。 
 

図表 家で学校のことを話すか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 毎日、話している 37 41.1％ 

2 毎日ではないが、話している 48 53.3％ 

3 ほとんど話していない 5 5.6％ 

  無回答 0 0.0％ 

 

○ 性別でみると、「毎日、話している」と回答した男性は 33.3％、女性は 46.3％と

なっています。 

 
図表 家で学校のことを話すか（性別・学年別） 

 

 毎日、話している 
毎日ではないが、話し

ている 

ほとんど話していな

い 
無回答 

男性(n=39) 33.3％ 56.4％ 10.3％ 0.0％ 

女性(n=41) 46.3％ 51.2％ 2.4％ 0.0％ 

小学 5 年生(n=17) 41.2％ 52.9％ 5.9％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 46.7％ 40.0％ 13.3％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 35.3％ 64.7％ 0.0％ 0.0％ 

中学 2 年生(n=17) 29.4％ 64.7％ 5.9％ 0.0％ 

中学 3 年生(n=16) 50.0％ 43.8％ 6.3％ 0.0％ 

 

41.1 53.3 5.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日、話している 毎日ではないが、話している

ほとんど話していない 無回答

問12 家で学校のことを話しているか

ｎ

ｎ=90
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（５）家での勉強 

問 家や塾で勉強していますか。【 1つに○ 】 
 

○ 家での勉強について、「ほぼ毎日勉強している」が 83.3％、「毎日ではないが、勉

強している」が 15.6％、「ほとんど勉強していない」が 1.1％となっています。 
 

図表 家での勉強 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 ほぼ毎日勉強している 75 83.3％ 

2 毎日ではないが、勉強している 14 15.6％ 

3 ほとんど勉強していない 1 1.1％ 

  無回答 0 0.0％ 

 

○ 性別でみると、「ほぼ毎日勉強している」と回答した男性は 71.8％、女性は 95.1％

となっています。 

 
図表 家での勉強（性別・学年別） 

 

 
ほぼ毎日勉強してい

る 

毎日ではないが、勉強

している 

ほとんど勉強してい

ない 
無回答 

男性(n=39) 71.8％ 25.6％ 2.6％ 0.0％ 

女性(n=41) 95.1％ 4.9％ 0.0％ 0.0％ 

小学 5 年生(n=17) 70.6％ 29.4％ 0.0％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 80.0％ 13.3％ 6.7％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 82.4％ 17.6％ 0.0％ 0.0％ 

中学 2 年生(n=17) 94.1％ 5.9％ 0.0％ 0.0％ 

中学 3 年生(n=16) 93.8％ 6.3％ 0.0％ 0.0％ 

 

83.3 15.6

1.1 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日勉強している 毎日ではないが、勉強している

ほとんど勉強していない 無回答

問13 家や塾で勉強しているか

ｎ

ｎ=90
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（６）家での手伝い 

問 家での手伝いは決まっていますか。【 1つに○ 】 
 

○ 家での手伝いについて、「決まっている」が 33.3％、「決まっていない」が 65.6％

となっています。 
 

図表 家での手伝い 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 決まっている 30 33.3％ 

2 決まっていない 59 65.6％ 

  無回答 1 1.1％ 

 

○ 性別・学年別でみると、小学 6 年生は「決まっている」が 40.0％と、他属性と比

較し割合が高くなっています。 

 
図表 家での手伝い（性別・学年別） 

 

 決まっている 決まっていない 無回答 

男性(n=39) 33.3％ 64.1％ 2.6％ 

女性(n=41) 31.7％ 68.3％ 0.0％ 

小学 5 年生(n=17) 29.4％ 70.6％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 40.0％ 53.3％ 6.7％ 

中学 1 年生(n=17) 29.4％ 70.6％ 0.0％ 

中学 2 年生(n=17) 29.4％ 70.6％ 0.0％ 

中学 3 年生(n=16) 37.5％ 62.5％ 0.0％ 

 

33.3 65.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

決まっている 決まっていない 無回答

問14 家での手伝いは決まっているか

ｎ

ｎ=90
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（７）近所の大人との会話 

問 近所の大人と話したり、あいさつをしたりしますか。【 1つに○ 】 
 

○ 近所の大人との会話について、「あいさつはしている」が 58.9％と最も高くなって

います。次いで「毎日ではないが、話している」が 21.1％、「ほとんど話していな

い」が 15.6％となっています。 
 

図表 近所の大人との会話 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 毎日、話している 3 3.3％ 

2 毎日ではないが、話している 19 21.1％ 

3 あいさつはしている 53 58.9％ 

4 ほとんど話していない 14 15.6％ 

  無回答 1 1.1％ 

 

○ 性別・学年別でみると、各属性とも回答全体と同様に「あいさつはしている」が最

も高くなっています。 

 
図表 近所の大人との会話（性別・学年別） 

 

 
 毎日、 

話している 

毎日ではない

が、話している 

あいさつは 

している 

ほとんど 

話していない 
無回答 

男性(n=39) 2.6％ 23.1％ 59.0％ 15.4％ 0.0％ 

女性(n=41) 4.9％ 17.1％ 56.1％ 19.5％ 2.4％ 

小学 5 年生(n=17) 0.0％ 29.4％ 58.8％ 11.8％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 13.3％ 13.3％ 53.3％ 20.0％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 0.0％ 29.4％ 47.1％ 17.6％ 5.9％ 

中学 2 年生(n=17) 0.0％ 17.6％ 52.9％ 29.4％ 0.0％ 

中学 3 年生(n=16) 6.3％ 12.5％ 75.0％ 6.3％ 0.0％ 

 

3.3

21.1 58.9 15.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日、話している 毎日ではないが、話している

あいさつはしている ほとんど話していない

無回答

問15 近所の大人と話したり、あいさつをしたりするか

ｎ

ｎ=90
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４ 小坂町のこれからのまちづくりについて 
 

（１）町長をやってみたいか 

問 もしできるなら、将来、小坂町の町長をやってみたいですか。【 1つに○ 】 
 

○ 町長をやってみたいかについて、「やりたい」（2.2％）、「どちらかといえばやりた

い」（5.6％）を合わせた 1 割未満（7.8％）の方は“やりたい※”と感じている一

方で、「どちらかといえばやりたくない」（17.8％）、「やりたくない」（62.2％）を

合わせた 8 割（80.0％）の方は“やりたくない※”と感じています。 

○ また、「わからない」は 12.2％となっています。 

 
図表 町長をやってみたいか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 やってみたい 2 2.2％ 

2 どちらかといえばやってみたい 5 5.6％ 

3 わからない 11 12.2％ 

4 どちらかといえばやりたくない 16 17.8％ 

5 やりたくない 56 62.2％ 

  無回答 0 0.0％ 

※“やりたい”：「やりたい」、「どちらかといえばやりたい」と回答した方 

※“やりたくない”：「どちらかといえばやりたくない」、「やりたくない」と回答した方 

2.2

5.6 12.2 17.8 62.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

やってみたい どちらかといえばやってみたい

わからない どちらかといえばやりたくない

やりたくない 無回答

問17 もしできるなら、将来、小坂町の町長をやってみたいか

ｎ

ｎ=90
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○ 性別でみると、“やりたい”と回答した男性は 5.1％、女性は 12.2％となっていま

す。 

 
図表 町長をやってみたいか（性別・学年別） 

 

 

“やりたい” 

わからない 

“やりたくない” 

無回答 

やってみたい 
どちらかといえば

やってみたい 

どちらかといえば

やりたくない 
やりたくない 

男性(n=39) 2.6％ 2.6％ 15.4％ 15.4％ 64.1％ 0.0％ 

女性(n=41) 2.4％ 9.8％ 7.3％ 24.4％ 56.1％ 0.0％ 

小学 5 年生(n=17) 0.0％ 5.9％ 11.8％ 17.6％ 64.7％ 0.0％ 

小学 6 年生(n=15) 6.7％ 6.7％ 6.7％ 33.3％ 46.7％ 0.0％ 

中学 1 年生(n=17) 5.9％ 0.0％ 17.6％ 23.5％ 52.9％ 0.0％ 

中学 2 年生(n=17) 0.0％ 5.9％ 11.8％ 5.9％ 76.5％ 0.0％ 

中学 3 年生(n=16) 0.0％ 12.5％ 12.5％ 18.8％ 56.3％ 0.0％ 
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（２）町長になって取り組みたいこと 

問 もしあなたが小坂町の町長になったらとしたら、まずどんなことに取り組みたいですか。 

【 3つまでに○ 】 
 

○ 町長になって取り組みたいことについて、「お店を増やすこと」が 50.0％と最も高

くなっています。次いで「遊び場や公園をつくること」「働く場所を増やすこと」

が同率で 34.4％となっています。 
 

図表 町長になって取り組みたいこと 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（n=90） 

  回答数 構成比 

1 遊び場や公園をつくること 31 34.4％ 

2 スポーツ施設をつくること 19 21.1％ 

3 お店を増やすこと 45 50.0％ 

4 学校をよくすること 15 16.7％ 

5 まちをきれいにすること 12 13.3％ 

6 自然や環境を守ること 14 15.6％ 

7 まちの安全を守ること 17 18.9％ 

8 お年寄りや障がいのある人を住みやすくすること 24 26.7％ 

9 働く場所を増やすこと 31 34.4％ 

10 子どもを安心して産み、育てやすくすること 22 24.4％ 

11 道路をよくすること 7 7.8％ 

12 バスを便利にすること 7 7.8％ 

13 わからない 6 6.7％ 

14 その他 5 5.6％ 

  無回答 0 0.0％ 

 

※グラフは上位順 

50.0 

34.4 

34.4 

26.7 

24.4 

21.1 

18.9 

16.7 

15.6 

13.3 

7.8 

7.8 

6.7 

5.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

お店を増やすこと

遊び場や公園をつくること

働く場所を増やすこと

お年寄りや障がいのある人を住みやすくすること

子どもを安心して産み、育てやすくすること

スポーツ施設をつくること

まちの安全を守ること

学校をよくすること

自然や環境を守ること

まちをきれいにすること

道路をよくすること

バスを便利にすること

わからない

その他

無回答

ｎ=90

問18 もし小坂町の町長になったらとしたら、まずどんなことに取り組みたいか
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○ 性別・学年別でみると、各属性とも「お店を増やすこと」を上位に挙げています。 

○ また学年別でみると、中学 3 年生は「働く場所を増やすこと」が 81.3％と最も高

くなっています。 

 
図表 町長になって取り組みたいこと（性別・学年別：上位 3 項目） 

 

 第 1 位 第 2 位 第 3 位 

男性(n=39) 
遊び場や公園をつくること スポーツ施設をつくること・お店を増やすこと 

41.0％ 38.5％（同率） 

女性(n=41) 
お店を増やすこと 働く場所を増やすこと 遊び場や公園をつくること 

61.0％ 46.3％ 29.3％ 

小学 5 年生(n=17) 
スポーツ施設をつくること・学校をよくすること 

お店を増やすこと・まちをき

れいにすること・自然や環境

を守ること 

35.3％（同率） 29.4％（同率） 

小学 6 年生(n=15) 
お店を増やすこと 遊び場や公園をつくること スポーツ施設をつくること 

66.7％ 46.7％ 26.7％ 

中学 1 年生(n=17) 
お店を増やすこと 

まちの安全を守ること・お年寄りや障がいのある人を住みや

すくすること 

58.8％ 41.2％（同率） 

中学 2 年生(n=17) 
お店を増やすこと 

遊び場や公園をつくること・お年寄りや障がいのある人を住

みやすくすること・働く場所を増やすこと 

58.8％ 41.2％（同率） 

中学 3 年生(n=16) 
働く場所を増やすこと 遊び場や公園をつくること・お店を増やすこと 

81.3％ 43.8％（同率） 
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（３）希望するまちの将来像 

問 あなたは将来、小坂町がどんな「まち」になっていたらいいと思いますか。 

【 3つまでに○ 】 
 

○ 希望するまちの将来像について、「歴史や伝統文化を大切にするまち」が 43.3％と

最も高くなっています。次いで「多くの観光客が訪れ、人々のにぎわいがあるまち」

が 42.2％、「子どもから大人まで、文化、スポーツ活動などを楽しめるまち」が

30.0％となっています。 
 

図表 希望するまちの将来像 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※グラフは上位順 

43.3 

42.2 

30.0 

27.8 

25.6 

24.4 

22.2 

21.1 

13.3 

13.3 

11.1 

8.9 

7.8 

5.6 

2.2 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80%

歴史や伝統文化を大切にするまち

多くの観光客が訪れ、人々のにぎわいがあるまち

子どもから大人まで、文化、スポーツ活動などを楽しめるまち

冬でも暮らしやすいまち

インターネットやスマートフォンなどがつながりやすいまち

自然環境が豊かで美しい風景のまち

子育てを安心してできるまち

保健・医療・福祉のサービスが充実したまち

高齢者や障がいのある人も暮らしやすい福祉のまち

地区や地域の活動が活発で、行事や環境での支え合いが

充実したまち

道路や交通環境の整った快適に暮らせるまち

国内外の様々な地域と交流が盛んなまち

特色のある学校づくりに取り組む教育環境の充実したまち

農林畜産業や商工業など、いろいろな産業が盛んなまち

その他

無回答

ｎ=90

問19 将来、小坂町がどんな「まち」になっていたらいいと思うか
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（n=90） 

  回答数 構成比 

1 子どもから大人まで、文化、スポーツ活動などを楽しめるまち 27 30.0％ 

2 特色のある学校づくりに取り組む教育環境の充実したまち 7 7.8％ 

3 歴史や伝統文化を大切にするまち 39 43.3％ 

4 高齢者や障がいのある人も暮らしやすい福祉のまち 12 13.3％ 

5 子育てを安心してできるまち 20 22.2％ 

6 道路や交通環境の整った快適に暮らせるまち 10 11.1％ 

7 冬でも暮らしやすいまち 25 27.8％ 

8 自然環境が豊かで美しい風景のまち 22 24.4％ 

9 農林畜産業や商工業など、いろいろな産業が盛んなまち 5 5.6％ 

10 多くの観光客が訪れ、人々のにぎわいがあるまち 38 42.2％ 

11 保健・医療・福祉のサービスが充実したまち 19 21.1％ 

12 地区や地域の活動が活発で、行事や環境での支え合いが充実したまち 12 13.3％ 

13 インターネットやスマートフォンなどがつながりやすいまち 23 25.6％ 

14 国内外の様々な地域と交流が盛んなまち 8 8.9％ 

15 その他 2 2.2％ 

  無回答 3 3.3％ 
 

○ 性別・学年別でみると、各属性とも「歴史や伝統文化を大切にするまち」を上位に

挙げています。 
 

図表 希望するまちの将来像（性別・学年別：上位 3 項目） 
 

 第 1 位 第 2 位 第 3 位 

男性(n=39) 

多くの観光客が訪れ、人々の

にぎわいがあるまち 

子どもから大人まで、文化、スポ

ーツ活動などを楽しめるまち 

歴史や伝統文化を大切にす

るまち 

51.3％ 41.0％ 33.3％ 

女性(n=41) 

歴史や伝統文化を大切にす

るまち 

多くの観光客が訪れ、人々の

にぎわいがあるまち 
冬でも暮らしやすいまち 

53.7％ 41.5％ 31.7％ 

小学 5 年生(n=17) 

歴史や伝統文化を大切にす

るまち 

子どもから大人まで、文化、スポーツ活動などを楽しめるま

ち・多くの観光客が訪れ、人々のにぎわいがあるまち 

52.9％ 47.1％（同率） 

小学 6 年生(n=15) 

歴史や伝統文化を大切にす

るまち 

冬でも暮らしやすいまち・自然環境が豊かで美しい風景のまち・

インターネットやスマートフォンなどがつながりやすいまち 

53.3％ 33.3％（同率） 

中学 1 年生(n=17) 

多くの観光客が訪れ、人々の

にぎわいがあるまち 

歴史や伝統文化を大切にするまち・自然環境が豊かで美しい

風景のまち 

41.2％ 35.3％（同率） 

中学 2 年生(n=17) 

多くの観光客が訪れ、人々の

にぎわいがあるまち 

子どもから大人まで、文化、スポーツ活動などを楽しめるま

ち・歴史や伝統文化を大切にするまち 

47.1％ 41.2％（同率） 

中学 3 年生(n=16) 

多くの観光客が訪れ、人々の

にぎわいがあるまち 

子どもから大人まで、文化、スポーツ活動などを楽しめるまち・

歴史や伝統文化を大切にするまち・冬でも暮らしやすいまち 

62.5％ 31.3％（同率） 
 


